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In accordance with the regulations at
43 CFR 1610.3–2(e), the BLM submitted
the proposed RMP amendment and
Final EIS for a 60-day Governor’s
Consistency Review on May 10, 2019.
On July 9, 2019, the Governor of
California submitted a letter to the BLM
California Acting State Director
asserting inconsistencies between the
proposed RMP amendment and State
land use plans, programs, and policies
related to the impacts of climate change.
The BLM Acting California State
Director issued a response to the
Governor that addressed the
recommendation of the Governor on
August 1, 2019. Pursuant to 43 CFR
1610.3–2(e), the BLM provided a 30-day
period for the Governor to appeal this
response to the BLM Director. That
appeal period closed on August 30,
2019, and no appeal was received.
Therefore, this decision approves
Alternative F, the BLM’s preferred
alternative in the Final EIS, with no
modifications.
Administrative remedies are available
to those who are a party to the case and
are adversely affected by the leasing
decisions included in this ROD. An
administrative appeal may be made to
the Office of Hearings and Appeals,
Office of the Secretary, U.S. Department
of Interior, Board of Land Appeals
(Board) in strict compliance with the
regulations in 43 CFR part 4. Notices of
appeal must be filed with the BLM
officer who made the decision within 30
days after publication of this decision.
If a notice of appeal does not include a
statement of reasons, such statement
must be filed with the BLM California
State Office, 2800 Cottage Way, W1623,
Sacramento, CA 95825 and the Board
within 30 days after the notice of appeal
is filed. The notice of appeal and any
statement of reasons, written arguments,
or briefs must also be served upon the
Regional Solicitor: U.S. Department of
the Interior, Office of the Solicitor,
Pacific Southwest Region, 2800 Cottage
Way, Room E–1712, Sacramento, CA
95825–1890.
Before including your phone number,
email address, or other personal
identifying information in your appeal,
you should be aware that your entire
appeal—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your appeal to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.
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Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.
ACTION: 30-Day notice.

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

The Department of Justice
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: The proposed information
collection was previously published in
the Federal Register, on August 1, 2019,
allowing for a 60-day comment period.
Comments are encouraged and will be
accepted for an additional 30 days until
November 6, 2019.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments,
particularly with respect to the
estimated public burden or associated
response time, have suggestions, need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions,
or desire any other additional
information, please contact: Neil
Troppman, ATF National Tracing
Center either by mail at 244 Needy
Road, Martinsburg, WV 25405, by email
at neil.troppman@atf.gov, or by
telephone at 304–260–3643. Written
comments and/or suggestions can also
be directed to the Office of Management
and Budget, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention
Department of Justice Desk Officer,
Washington, DC 20503 or sent to OIRA_
submissions@omb.eop.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

Overview of This Information
Collection
(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.
(2) The Title of the Form/Collection:
Interstate Firearms Shipment Theft/Loss
Report.
(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number: ATF F 3310.6.
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Business or other for-profit.
Other: Federal Government.
Abstract: 27 CFR part 478 requires
Federal Firearms Licensees’ (FFLs) who
discover that a firearm(s) it shipped was
stolen or lost in transit, must report the
theft or loss to ATF and the appropriate
local authorities within 48 hours of
discovery. Reports can be filed using the
Interstate Firearms Shipment Theft/Loss
Report—ATF Form 3310.6.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 950 respondents
will utilize the form, and it will take
each respondent approximately 20
minutes to complete their responses.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
317 hours, which is equal to 950 (# of
respondents) *1 (# of responses per
respondents) * .3333 (20 minutes).
(7) An Explanation of the Change in
Estimates: The adjustment associated

Danielle Chi,
Deputy State Director, Fire and Resources.
[FR Doc. 2019–21654 Filed 10–4–19; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–40–P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives
[OMB Number 1140–0004]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Interstate
Firearms Shipment Theft/Loss
Report—ATF F 3310.6
AGENCY:

SUMMARY:

PO 00000

Frm 00074

Fmt 4703

Sfmt 4703

E:\FR\FM\07OCN1.SGM

07OCN1

53472

Federal Register / Vol. 84, No. 194 / Monday, October 7, 2019 / Notices

with this collection include an increase
in both the respondents and total
burden hours for this IC by 400 and 135
respectively, since the last renewal in
2016.
If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.
Dated: October 2, 2019.
Melody Braswell,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2019–21781 Filed 10–4–19; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF JUSTICE
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives
[OMB Number 1140–0091]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; National
Response Team Customer Satisfaction
Survey
Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.
ACTION: 30-Day notice.
AGENCY:

The Department of Justice
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: The proposed information
collection was previously published in
the Federal Register, on August 1, 2019,
allowing for a 60-day comment period.
Comments are encouraged and will be
accepted for an additional 30 days until
November 6, 2019.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments,
particularly with respect to the
estimated public burden or associated
response time, have suggestions, need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions,
or desire any other additional
information, please contact: Jennifer
George, Fire Investigations & Arson
Enforcement Division, either by mail at
ATF NCETR, Corporal Road, Building
3750, Redstone Arsenal, Huntsville, AL
35898, by email at Jennifer.George@
atf.gov, or by telephone at 256–261–
SUMMARY:
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7614. Written comments and/or
suggestions can also be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20503 or
sent to OIRA_submissions@
omb.eop.gov.
Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Overview of This Information
Collection
(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.
(2) The Title of the Form/Collection:
National Response Team Customer
Satisfaction Survey.
(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number: None.
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: State, Local or Tribal
Government.
Other: None
Abstract: The National Response
Team Customer Satisfaction Survey is
used to obtain feedback regarding
services provided by the ATF National
Response Team.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
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estimated for an average respondent to
respond: An estimated 32 respondents
will utilize the survey, and it will take
each respondent approximately 15
minutes to complete their responses.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
eight (8) hours, which is equal to 32 (#
of respondents) * 1 (# of responses per
respondent) * .25 (15 minutes).
(7) An Explanation of the Change in
Estimates: The adjustment to the public
burden includes an increase the number
of respondents from 20 in 2016, to 32.
Consequently, the total burden hours
has also increased slightly from 5 hours
in 2016, to 8 hours.
If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.
Dated: October 2, 2019.
Melody Braswell,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2019–21780 Filed 10–4–19; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF JUSTICE
Drug Enforcement Administration
[Docket No. DEA–392]

Importer of Controlled Substances
Application: Cambridge Isotope
Laboratories, Inc.
ACTION:

Notice of application.

Registered bulk manufacturers of
the affected basic classes, and
applicants therefore, may file written
comments on or objections to the
issuance of the proposed registration on
or before November 6, 2019. Such
persons may also file a written request
for a hearing on the application on or
before November 6, 2019.
ADDRESSES: Written comments should
be sent to: Drug Enforcement
Administration, Attention: DEA Federal
Register Representative/DPW, 8701
Morrissette Drive, Springfield, Virginia
22152. All requests for a hearing must
be sent to: Drug Enforcement
Administration, Attn: Administrator,
8701 Morrissette Drive, Springfield,
Virginia 22152. All requests for a
hearing should also be sent to: (1) Drug
Enforcement Administration, Attn:
Hearing Clerk/OALJ, 8701 Morrissette
DATES:
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